

**И жизнь,** *Сцена.*  
*- сцена Петербурга.*  
**и слава,** *- 1992.*  
**и балет** *1992.*

(Шения Абдуллаева). Первой звездой русского балета назвал балетмейстер М. Петипа Матильду Кшесинскую. Ей посвящена выставка, открывшаяся в Музее политической истории России «Матильда Кшесинская — звезда императорского балета». Здесь — дневники, письма, личные вещи танцовщицы, ее театральные костюмы, фотографии Ателье императорских театров. Многие

предметы экспонируются впервые. Представлены на выставке экспонаты из Государственного музея истории города, Эрмитажа, частных коллекций. Создали же эту экспозицию, повествующую о жизни и творчестве балерины, научные сотрудники Музея политической истории России и Петербургского государственного музея театрального и музыкального искусства.